



АРТ-СЕТ ДЛЯ НОГТЕЙ НЕРОЛИ И ЖАСМИН ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР

SKU: 1819

Цена: 875 грн

Арт-сет для ногтей Нероли и жасмин — подарочный набор, в составе которого: Интенсивный крем для рук и ногтей Нероли и жасмин; Интенсивный крем для рук Сандал и пряности; Смягчающий бальзам для ногтей и кутикулы Цейлонский чай и иланг; Наклейки для ногтей; Маникюрная пилочка.

Категория: Маникюр



АРТ-СЕТ ДЛЯ НОГТЕЙ НЕРОЛИ И ЖАСМИН (NAIL ART SET NEROLI JASMINE)

Арт-сет для ногтей Нероли и жасмин — подарочный набор, в составе которого:

- Интенсивный крем для рук и ногтей Нероли и жасмин;
- Интенсивный крем для рук Сандал и пряности;
- Смягчающий бальзам для ногтей и кутикулы Цейлонский чай и иланг;
- Наклейки для ногтей;
- Маникюрная пилочка.

1. Нероли и жасмин - Интенсивный крем для рук и ногтей, 30 грамм;

Натуральный лечебный омолаживающее средство, насыщенный богатыми витаминами маслами сладкого миндаля, сои, зародышей пшеницы и кокосовым маслом, для увлажнения, питания и интенсивного ухода за сухой и огрубевшей кожей рук. Чистое масло манго и масло гарцинии индийской помогают эффективно увлажнить, защитить и сохранить молодость ваших рук. Рисовые отруби и соевое масло смягчают и разглаживают кожу, чтобы обеспечить непревзойденную красоту и ухоженность. Экзотический успокаивающий нероли, энергетический апельсин и освежающий бергамот вместе с романтическим цейлонским жасмином объединились, чтобы оказать регенерационные и омолаживающее действие и дарить удовольствие и хорошее настроение.

Состав: Соевое масло, оливковое масло, пчелиный воск, масло манго, масло гарцинии индийской, миндальное масло, зародыши пшеницы, кокосовое масло, рисовые отруби, апельсин, нероли, бергамот.

2. Сандал и пряности - Интенсивный крем для рук, 10 грамм;

Натуральный омолаживающий лечебный крем, обогащенный драгоценным майсурских сандалом, маслом сладкого миндаля, маслом зародышей пшеницы и кокосовым маслом. Оказывает интенсивное увлажняющее и питающей уход за сухой и огрубевшей кожей рук. Чистая масло манго и масло гарцинии индийской глубоко увлажняют, помогают защищать кожу и сохранять ее молодость. Масло рисовых отрубей и соевое масло смягчают и разглаживают кожу, придают интенсивный уход. Майсурских сандал обеспечивает ощущение комфорта и великолепный ухоженный вид, в то время как ветивер, энергетическая цейлонская корица и драгоценное пачули повышают жизненный тонус и дарят прилив сил, энергии и хорошего настроения.

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



Состав: Сандал, ветивер, цейлонская корица, пачули, масло сладкого миндаля, масло зародышей пшеницы, нерафинированное кокосовое масло, масло манго, масло гарцинии индийской, рисовые отруби, соевое масло, оливковое масло, пчелиный воск.

3. Цейлонский чай и иланг - Смягчающий бальзам для ногтей и кутикулы, 8 грамм;

100% натуральная формула для интенсивной обработки сухих и ломких ногтей, кутикулы и огрубевшей кожи наводке ногтей. Богатые витаминами кокосовое и рисовое масло, сладкий миндаль и кокум питают, увлажняют и смягчают. Абрикос, виноград и цейлонский чай улучшают общее состояние, укрепят и защищают ногти. Мистический Илан-иланг и Чувственная тубероза помогают защитить тонкие энергии и сбалансировать чувства.

Состав: Кокосовое масло, касторовое масло, сладкая, миндальное масло, Баттер коку, виноградная масла, экстракт винограда, абрикосовая масла, витамин Е из сои, эфирные масла лаванды, апельсина, пачули, лимона, туберозы, иланга и цейлонского чая.

Способ применения: Осторожно нажмите тубу, чтобы бальзам попал на щеточку. Используя щеточку, нанесите непосредственно на ногти и кутикулы, помассируйте и оставьте.

4. Наклейки для ногтей;

5. Маникюрная пилочка.

[gallery columns="1" link="file" size="full" ids="20385"]

[gallery columns="1" link="file" size="full" ids="20386"]

[gallery columns="1" link="file" size="full" ids="20367"]